

如今,成分简单、更加温和的儿童护肤品受到很多成年人青睐——

儿童护肤品会“更香”吗?

本报记者 刘冰祎 摄影报道

成分简单、安全性高、过敏风险低……儿童护肤品以其更加温和的特点“俘获”了很多爸爸妈妈。不少成年人认为孩子用的产品一定更好,在选购护肤品时也将目光放在了儿童护肤品上。

对成年人来说,孩子用的东西一定“更香”吗?医生表示,温和不等于适合,成年人如果长期使用儿童护肤品,恐怕难以达到保护皮肤的作用。

用了宝宝霜 皮肤变差了

前段时间,市民王女士上网时刷到一个销售儿童护肤品的直播间,主播正推荐一款儿童面霜。“都是纯天然的成分,非常安全、温和,不用担心过敏这一类的问题!”主播激情满满地介绍着这款销量不错的宝宝霜,“我们的面霜不仅孩子能用,大人也能用,保湿效果很好!”

因为皮肤比较敏感,王女士一直很关注各类号称过敏风险低的面霜。虽然家里并没有孩子,但主播的介绍还是吸引了她。直播中,主播助理用手取出一块面霜放进了嘴里。“看来够安全!”王女士立即下单购买了一瓶宝宝霜。

“刚开始用的时候,只是觉得皮肤有点‘油’。用了半个月以后,我脸上突然起了不少痘。停用那款儿童面霜以后,起痘的情况才好转。”王女士说。为此,她



如今,很多成年人青睐儿童护肤品

特意咨询了客服人员。

客服人员表示,这款面霜对王女士来说可能有点不好吸收,建议她可以减量使用或停用。“明明说温和、安全又好吸收,大人也能用,结果又建议我减量使用或停用。这款面霜导致我的皮肤越来越差,哪里还敢再用?”王女士郁闷地说。

儿童护肤品 吸引成年人

“小时候,大人用啥我用啥。

长大后,孩子用啥我用啥。我给孩子买的洗脸的、洗头的、沐浴的、擦脸的、防晒的全是儿童专用的,我也一直用。”90后宝妈杨女士说。

市场上,种类繁多的儿童护肤品吸引了不少相关需求的成年人。据悉,儿童护肤品通常会最大限度减少配方所用的原料种类。相对成年人的护肤品来说,儿童护肤品对皮肤的刺激性较小,更加温和,不易引起过敏。如今,不少成年人看中儿童护肤品的这些优点,在选择护肤品时

热衷买儿童护肤品。

市民刘女士是一款儿童面霜的忠实“粉丝”。她觉得,成人护肤品大多成分复杂,成分简单的儿童护肤品让她感觉用起来很舒服。

网络平台中,不少儿童洗护、护肤品在介绍时也号称“成年人可用”,一款儿童洗发水甚至在推广时宣称可以帮助成年人缓解脱发问题。

不过,跟王女士一样,也有不少人在尝试使用了一段时间的儿童护肤品后发现,适合儿

童用的产品实际上并不适合自己。

“我购买那款儿童面霜,还是因为听说有的大人也在用。结果我跟风买了之后才发现,它并不适合我的皮肤。”采访中,一位市民这样说。

温和不等于适合 成人常用难护肤

记者联系到沧州市人民医院皮肤科主任秦兰英。秦兰英表示,针对儿童的皮肤特点,儿童护肤品一般功效比较单一,基本只需求达到保湿、舒缓这种基础护肤效果。另外,儿童护肤品的成分也相对简单,刺激性小。对于皮肤容易过敏的成年人来说,使用儿童护肤品可以在一定程度上避免过敏,可以偶尔或者短期使用儿童护肤品。

不过,成年人的皮肤情况比儿童更复杂,不同肤质对护肤品的需求也不同。比如,一些成年人可能需要有更强的清洁和控油效果的护肤品,儿童护肤品就不能满足这些需求。

此外,儿童皮肤娇嫩,但成年人的皮肤比较干燥缺少弹性,不仅需要使用有补水、保湿功效的护肤品,还需要使用营养成分比较丰富的产品。

如果长时间单纯使用儿童护肤品,成年人的皮肤水分恐怕难以得到有效补充,很可能使皮肤更加干燥,甚至引起其他皮肤问题。

盐山志愿者

6年举办70多场“饺子宴”

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 王洪胜 王金兰)9月8日,盐山县青年志愿者协会、盐山县消防蓝朋友志愿服务队的志愿者来到盐山县范庄村,为村里70岁以上老人举办孝老爱亲“饺子宴”(右图)。

和馅、擀皮、包饺子……活动中,志愿者有条不紊地忙活着,把对老人的关爱一起包进饺子里。香喷喷的饺子出锅后,志愿者把饺子端到老人面前。老人们一边吃着热腾腾的饺子,一边欣赏文艺爱好者表演的精彩节目,乐得合不拢嘴。

当天,82岁的周建贞带着80岁的老伴也来到了活动现场。“志愿者想得真周到,给我们包饺子、演节目。村里老人坐在一起有说有笑,心里高兴得很。”说着,周建贞咬了一口香喷喷的饺子。

据悉,盐山县青年志愿者协会自2018年起积极举办孝老爱亲“饺子宴”活动,并借此弘扬文明新风。越来越多的热心人通过“饺子宴”加入到志愿者队伍中。截至目前,他们已在70多个社区、村庄举办“饺子宴”,受益群众达万余人。



日前,新华区祁孟庄社区举办迎中秋趣味活动。居民一起做游戏、赢奖品。 马米雪 刘冰祎 摄

评选“最美”教师 分享先进事迹 盐山举行教师节表彰大会

本报讯 9月8日,盐山县隆重举行第40个教师节表彰大会暨先进事迹报告会,对盐山县的优秀教师和先进工作者进行表彰。

经各推荐单位逐级推荐和盐山县教育系统评选表彰工作领导小组审核评选,此次表彰会共评选出“最美教育家庭”10个,“最美教师”10名,“全县教育发展突出贡献

奖”单位10个,“先进教育工作者”100名,“师德师风先进个人”50名,“优秀人民教师”220名,“教育宣传工作先进个人”30名,“特岗教师”30名。

活动中,来自幼儿园、小学、中学、高中四个学段的4名受表彰教师代表向大家讲述了他们的先进事迹。

王武超

泊头教师张文静 捡到数万元还失主

本报讯(记者 姚连红)9月5日,泊头市实验小学英语老师张文静收到一封来自湖北的感谢信。大家这才知道张文静暑假期间在云南旅游时捡到数万元现金,及时归还失主的事。

7月底,张文静和女儿到云南昆明旅游。当天5时许,她从酒店出发着急赶飞机,在酒店门口捡到一个黑包。包里有厚厚一沓现金和一些证件。张文静在原地等了一会儿,不见有人来找,便将包交到了酒店前台。

几天后,失主陈女士辗转联系到张文静,对她拾金不昧的行为表示感谢。

南皮县人民医院 50000元资助特困生

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 潘毅)近日,南皮县人民医院负责人将10000元资助金送到特殊家庭的准大学生小慧手中。

今年19岁的小慧家住南皮县潞灌乡。她母亲是听障人士,父亲患有癫痫,都没有劳动能力。她家是村里的低保户。今年,成绩优异的小慧被河北医科大学录取。

沧州市第四医院工作人员从志愿者那里得知小慧的情况后,便想帮她一把。小慧的学费已有着落,南皮县人民医院决定提供50000元资助金,为小慧5年的大学生活提供帮助。近日,医院负责人将今年的10000元资助金送到小慧手中。